POŠTOVANI RODITELJI,
SUKLADNO SVIM DONESENIM ODLUKAMA I PRAVILNIKU O POSTUPKU UTVRĐIVANJA PSIHOFIZIČKOG STANJA DJETETA, UČENIKA TE SASTAVU STRUČNIH POVJERENSTAVA KOJI JE U DONOŠENJU,  OBAVIJEŠTAVAMO VAS DA NASTAVLJAMO S AKTIVNOSTIMA VEZANIM UZ UPIS U PRVI RAZRED ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021. U ŠKOLSKOJ USTANOVI.
PREGLEDI ĆE SE VRŠITI UZ POŠTIVANJE SVIH PREPORUKA IZ Uputa HZJZ-a za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu i Uputa MZO-a.
PRILIKOM DOLASKA NA PREGLED MOLIMO RODITELJE/SKRBNIKE DA PRIPAZE NA SLJEDEĆE:
· DA SE NE ULAZI U PROSTORE ŠKOLE – POTREBNO JE VANI PRIČEKATI DOK SE NE DOĐE PO VAS I DIJETE

· PRILIKOM ULASKA (I IZLASKA) IZ USTANOVE OBAVEZNA JE DEZINFEKCIJA RUKU

· TIJEKOM BORAVKA U ŠKOLI ODRŽAVATI  PREPORUČENI RAZMAK OD NAJMANJE 1,5 m


· U ISPITNU PROSTORIJU ULAZI SAMO DIJETE (RODITELJ/SKRBNIK JE U NEPOSREDNOJ BLIZINI NA ZA TO PREDVIĐENOM MJESTU)

· PONIJETI SVOJU OLOVKU (KEMIJSKU)


· ZAŠTITNA MASKA JE OBAVEZNA (RUKAVICE SU POŽELJNE) – ISTO SE NE ODNOSI NA DJECU, SAMO NA RODITELJE/SKRBNIKE

AKO DIJETE ILI VI NA DAN PREGLEDA POKAZUJE/TE ZNAKOVE PREHLADE, BILO KAKVE RESPIRATORNE POTEŠKOĆE  I/ILI IMATE POVIŠENU TEMPERATURU, NIKAKO NEMOJTE DOLAZITI I OBAVEZNO ODGODITE DOLAZAK.
ZBOG VAŠE SIGURNOSTI, TE SIGURNOSTI VAŠEG DJETETA I SIGURNOSTI NAŠIH DJELATNIKA I NJIHOVIH OBITELJI, MOLIMO VAS ZA STROGO PRIDRŽAVANJE GORE NAVEDENIH MJERA.
NA PREGLED MOLIMO DONIJETI UPITNIK ZA RODITELJE POTPISAN OD OBA RODITELJA (ODNOSI SE NA ONE KOJI SU PREUZELI DOKUMENTACIJU U OŽUJKU), A OSTALI ĆE PREUZETI DOKUMENTACIJU NA DAN PREGLEDA I PO ISTU NIJE POTREBNO DOLAZITI RANIJE. AKO IMATE BILO KOJI DOKUMENT U KOJEM JE VIDLJIV OIB DJETETA I/ILI JMBG MOŽETE GA PONIJETI (NIJE OBAVEZNO) TE MEDICINSKU DOKUMENTACIJU DJETETA AKO ISTU POSJEDUJETE. AKO DONOSITE OBAVEZNO DONIJETI PRESLIKE (FOTOKOPIJE).
MOLIMO DOĆI U TOČNO DOGOVORENO VRIJEME!
V  A  Ž  N  O  !
KOD RASPOREDA PREGLEDA POGLEDATI:
PRVI STUPAC (IME I PREZIME DJETETA) : PRVO SLOVO – IME; DRUGO SLOVO-PREZIME
DRUGI STUPAC: POGLEDATI SPOL 
U SLUČAJU VIŠE ISTIH INICIJALA DJECE DOBRO POGLEDATI TREĆI STUPAC IME OCA I IME MAJKE
( PRVO SLOVO JE IME OCA, DRUGO JE IME MAJKE (SAMO IMENA BEZ PREZIMENA!))
[bookmark: _GoBack]AKO SE UZ INICIJALE VAŠEG DJETETA NALAZI ISPRAVAN SPOL TE ISPRAVNI INICIJALI IMENA OCA (PRVO SLOVO) I IMENA MAJKE (DRUGO SLOVO) TO JE ONDA TERMIN PREGLEDA ZA VAŠE DIJETE (ZADNJA DVA STUPCA) Za eventualne upite mob. za kontakt: 099/641 5565, 099/641 5561
